تطبيق على المنافسة الكاملة
السؤال الاول :اذا اعطيتي الجدول التالي لمنشأة تعمل في المنافسة الكاملة  
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1 ـ املئي الفراغات ، مع كتابة التعاريف والقوانين؟ ارسمي كل منحنى على حدا ؟
2 ـ حددي حجم الانتاج الذي تحقق عنده هذه المنشأة اقصى ارباح 

3 ـ باستخدام المنحنيات الكلية وضحي حجم الانتاج الذي تحقق عنده منشأة المنافسة الكاملة هذه اقصى ارباح مع الرسم؟ 
4 ـ عرفي نقطة التعادل  وعند اي حجم انتاجي تكون ؟

4 ـ كم يساوي ربح الوحدة الواحده 

السؤال الثاني اذا اعطيتي الجدول التالي لمنشأة تعمل في المنافسة الكاملة  
	الكمية 

(Q)
	السعر

(P)
	الايراد الكلي

 (TR)


	التكاليف الثابتة 

(FC)
	التكاليف المتغيره

(VC)
	التكاليف الكلية

 (TC)
	التكاليف الحدية

 (MC)
	التكاليف لمتوسطة

 الثابته

(AFC)
	التكاليف المتوسطة المتغيره

(AVC)
	التكاليف المتوسطة الكلية

(ATC
	الايراد الحدي

(MR)
	الارباح الكلية
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1 ـ اكملي الجدول اعلاة مع كتابة القوانين والتعاريف

2 ـ اكتبي شرط التوازن في المنافسة الكاملة 

3 ـ اوجدي حجم الانتاج التوازني

4 ـ حددي حجم الانتاج التوازني باستخدام المنحنيات الحدية ؟

السؤال الثالث  اذا أعطيت لك البيانات التالية عن منشأة تعمل في المنافسة الكاملة :

     التكاليف المتوسطة المتغيرة (AVC)  3 = ريال 
     التكاليف المتوسطة الكلية (ATC) 5 =   ريال    

     سعر الوحدة  (P)= 8 ريال 

المطلوب :

1 ـ ماهو حجم التكاليف المتوسطة الثابتة (AFC) لهذه المنشأة 

2 ـ ماهو شرط التوازن لهذه المنشأة ؟

3 ــ كم يبلغ حجم  الايراد المتوسط (AR)، والايراد الحدي(MR)، والتكاليف الحدية(MC)  

     عند التوازن ؟ 
4 ـ اذا كانت هذه المنشأة تنتج 200 وحدة في الاسبوع فما هو حجم الارباح أو الخسائر لهذه المنشأة ؟
